STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SATURN

< PRODUCT
“\ CATALOG

Ball Joint Suspension Kit
Tie Rod End Bush
Axial Joint Tie Rod Assembly
Link Stabilizer Mounting

ACES Control Arm Streering Bellow

ArTERMARKET Center Rod Axle Bellow

Stabilizer Mounting

0 B0 @ @ B /rivautomotive RIWAUTOMOT’VE-




Perfil de la Compania

L

/Nosotros

RIW, es una empresa productora de alta calidad en autopartes de suspensién y direccion para vehiculos de
pasajeros y vehiculos comerciales en el aftermarket de industria automotriz {ademas de ofrecer estandares de
calidad a niveles OEM). RIW tiene como cbjetivo mejorar laindustria autemotriz ademas de beneficiar la economia
del pals, con el objetive de brindar calidad total y por consecuencia el usuario final obtendra seguridad en los
productos RIW. Como unc de los fabricantes de partes de suspension y direccion con la gama mas amplia del en
el mundo, los equipos de produccién y ensamble de RIW que operan en |as lineas de productos de suspension y
direccion para el aftermarket; rotulas, terminales, vieletas, copies, tornilles estabilizadores, varillas centrales,
horquillas, brazos, bujes, soportes de hule. Come resultade de una amplia gana de preductos, alta calidad, precio
razonable y estudios enfecados al cliente, RIW ocupa el primer lugar entre las empresas de repuestos automotrices
mas grandes de Turquia. Mediante la ejecucion del desarrollo e Investigacion del desarrelle de |a preduccion de
productos de partes de suspension y direccién de vehiculos de turismo, comerciales y ligeros con las condiciones
mas avanzadas en tecnologia. RIW es el fabricante mas moderno en la produccién de estas piezas de Turquia.

La cultura de la empresa tiene como prioridad la calidad del producto, el desarrollo tecnoldgico y la satisfaccion
del cliente; por lo tanto, la Industria del Aftermarket Automotriz utiliza el producto de la marca RIW con confianza.
Aprovechando las ultimas tecnologias de maquinado en sus modernas instalaciones de produccién y también
tomando la seguridad de los empleados como el principal principio en cada etapa de la produccidn, desde su
disefio hasta el producte terminado en empaque, la distribucion y comercializacion del producto. RIW ha logrado
ser una marca respetable en el mercade de todo el mundo por mas de 60 paises.

Mision
Proporcional al mercado el Ultimo desarrelle de producto en la mas alta calidad, asi como ser el primerc en el
aftermarket y proveer productos de calidad en cada parte del mundo.

Vision
Difundir los "Estandares de RIW" que se logra mediante la tecnologia avanzaday las experiencias de posventa para
beneficiar a tode el mundoe.

Produccién Estratégica

Los ingenieros de RIW controlan toda las etapas de los procesos de produccion, como el disefio del producto,
disefioc de moldes, maquinado, forjade en caliente y frio, forjado de aluminio, fresado de brazo vertical y
horizontal, fabricacion de brazos de control para soldadura, pintura, revestimiento y empaque en cada una de sus
instalacicnes por separado. RIW adopta cada etapa de la produccién como una unidad diferente y defiende la idea
de que para poder proporcionar el producto de mayor calidad y mas rapidez, cada unidad debe actuar como un
proceso por separado durante su planificacion para el ensamble y la produccién. Por o tanto en las actuales
condiciones del mercade competitive donde es dificil alcanzar grandes numeras de capital, RIW invierte en la
direccién del control de calidad y el desarrollo.

A diferencia de la mentalidad en cada preocese, la produccion esta bajo el misme teche. RIW se segura que las
materias primas y los productos semi-terminados sean inspeccicnados centinuamente por ingenieres
experimentados y que siempre se mantenga con |a calidad bajo control en cada etapa del proceso de produccion,
con este sistema, gracias a la ultima tecnelogia en maquinaria y equipes de prueba utilizados para aplicar las
pruebas de calidad en cada etapa de la produccion. RIW siempre ofrece productos 100% controlados a todos sus
clientes y minimiza el riesgo de error a cero y pretende ofrecer precios competitivas a los clientes al disminuir los
costos del preducto.

Calidad Total

RIW aspira a un enfoque de Calidad Total, ha aumentado constantemente su capacidad de produccion con las
inversiones y los trabajos de calidad realizados, se ha convertide en una marca preferida en el mercade del
aftermarket mundial. Actuando con |a conciencia de ser un fabricante de componentes de seguridad. RIW exporta
alta calidad de productos a varios paises localizados en Europa, Norte de Africa, Medio Criente, Australia, América
del Norte y América del Sur.

En todas las etapas desde el inicio hasta elfinal de la produccion, RIW supervisa de cerca y comprueba la calidad
de sus productos para ofrecer productos confiables y de alta calidad a sus clientes. Tedas las pruebas y
procedimientos son llevados acabo por ingenieros altamente experimentados de RIW hasta que se encuentra la
calidad adecuada para desarrollar en la industria del aftermarket.

&

WWW.riw.com.tr



Code Description

The codes which has 6 characters are suspension parts (Additional codes are exceptional) \
The codes which has 7 characters are rubber parts (Additional codes are exceptional)

There is no any specific code for Rod Assembly.

Rod Assembly codes are the combine of Tie Rod End and Axial Joint.

Same parts which are used at the different cars might have the same code.

PE6 001 )

AC ACURA DC DACIA IS ISUzZu LE LEYLAND PE_PEUGEOT| ] SM SMART
AF ALFAROMEO DW DAEWQO IV IVECO LC LINCOLN PO PORSCHE SY SSANGYONG

AU AUDI DH DAIHATSU JG JAGUAR LO LOTUS PR PROTON SU SUBARU
BW BMW DO DODGE JPJEEP MZ MAZDA RE RENAULT SZ SUZUKI

PE BU BUICK FI FIAT KI  KIA ME MERCEDES RR ROLLS-ROYCE TO TOYOTA
CD CADILLAC FO FORD LD LADA MC MINICOOPER RO ROVER VA VAUXHALL
CV CHEVROLET HN HONDA LR LANDROVER MI MITSUBISHI SA SAAB VW VOLKSWAGEN
CY CHRYSLER HY HYUNDAI LV LDV NS NISSAN SE SEAT VO VOLVO
Cl CITROEN IK IKCO LX LEXUS OP OPEL SK SKODA

1 BALLJOINT 7 CENTER ROD & DRAG LINK 23 TIE ROD ASSEMBLY
C 2 TIERODEND 8 SUSPENSION KITS 12 MOUNTING & RUBBER SUPPORT
6 3

AXIALJOINT (INNERTIEROD) 9 REARWISHBONE AND CONTROLARM 128 MOUNTING or RUBBER SUPPORTKIT

4 LINK STABILIZER 10 BUSH 13 BELLOW STEERING
5 CONTROLARM 11 BUSH 14 BELLOW DRIVE SHAFT
6 WISHBONE |l 118 REPAIR & BUSH KIT

Numbers

01 Any Number m

ADDITIONALS CODES AND MEANINGS

K K FORBALLJOINTS B B FOR WISHBONE and CONTROL ARMS
VW1012K 1=BALLJOINT K=WITHEXTRA ACCESSORIES BWS5005B 5=CONTROLARM B=WITHOUT BUSHING
VW1012 1=BALLJOINT BW5005 5=CONTROLARM (The similar as OE part)

) [ | K  KFORMOUNTINGS (RUBBER PARTS)
PE6001) 6=WISHBONE J=WITHOUT BALLJOINT CV12005K 12 = MOUNTING K =KIT, 2 PIECES or WITH EXTRA ACCESSORIES
PEBO0L  6=WISHBONE (The similarasthe OE part) CV12005 12=MOUNTING (The similar as OE part)

K K FORWISHBONES or CONTROL ARMS (5,6 or 9) A THE PRODUCT HAS DIFFERENT OPTION
BW6005K 6=WISHBONE K=WITHEXTRA ACCESSORIES FO4030A 4=LINKSTABILIZER A=OPTION (metal, rubber), plastic etc)
BW6005 6=WISHBONE FO4030 4=LINKSTABILIZER (The similar as OE part)

o ¥

WWW.riw.com.tr




RIW

SATURN

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

4 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

ASTRA

H

SATURN

2008 - 2009

L

B

A
-
—

ot
‘—,
v

e

OP1524
ROTULA FRONTAL INFERIOR

OP2014A
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

OP2015

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

OP2016

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

OP3010
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

OP3011
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

OP2014A3010

TERMINALES COMPLETAS
DELANTERO

OP4005

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

OP4005D

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

OP4006

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

OP6023

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 0,42 kg /0.926 Ib
Diametro del Horificio de Cone : @8,5

Peso : 0,447 kg /0.985 Ib

Longitud : 135 mm /5.31 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,5

Peso : 0,339 kg /0.747 Ib

Longitud : 140 mm /5.51 inch

Tamarno de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,5

Peso : 0,339 kg /0.747 Ib

Longitud : 140 mm /5.51 inch

Tamanio de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,5

Peso : 0,574 kg /1.265 Ib

Longitud : 277 mm /10.91 inch

Tamano de la Rosca : M18X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso : 0,53 kg /1.168 Ib

Longitud : 274 mm /10.79 inch

Tamanio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Terminal Exterior : OP2014A
Terminal Interior : OP3010

Peso : 0,321 kg /0.708 Ib

Tipo de Material : Plastico

Longitud : 300 mm /11.81 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,402 kg /0.886 Ib

Tipo de Material : Metal

Longitud : 300 mm /11.81 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,469 kg / 1.034 Ib

Tipo de Material : Metal

Longitud : 300 mm /11.81 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 3,26 kg /7.187 Ib
Tipo de Material : Metal

352800, 352829
352830, 4835740
5231683, 90512982

1603215, 9118127

1603257, 1603267
1603288, 93179558
93181233

1603258, 1603266
1603289, 93179559
93181232

1603213, 1603216
1603256, 9118128

1603264, 1603265
1603357, 1603358
1603359, 93181229
93181230, 93189668

1603213, 1603215

350611, 350614
90498745

350611, 350614
90498745

24461353, 350613

24454478, 352030
5352004, 5352030
90496040

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

5

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

ASTRA H

SATURN

2008 - 2009

OP6023J
Horquilla & Tijera

OP6024

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso :2,695kg /5.941 Ib
Tipo de Material : Hoja De Metal

Peso:3,35kg /7.3851b
Tipo de Material : Metal

24454477, 24454478
352029, 352030
5352004, 90496040

24454477, 352029
5352004, 5352029
90496040

OP11039 o sion - retends ¥ Dereah
osicion : Izquierda Y Derecha
244 2 2324
BUJES Peso : 0,26 kg /0.573 Ib 39582, 3523
OP12022 oscion  eiord ¥ Derec
osicion : Izquierda Y Derecha
SOPORTE Nota : AMORTISOR TAKOZU 344543, 9231097
OP12084 icion : i
s
SOPORTE T )
Nota : MOTOR TAKOZU 5684137
OP12100 Posicion : Izquierda Y Derecha
SOPORTE Peso : 0,982 kg /2.165 Ib 13159994, 5684652

CV2030
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

CV3034

Terminal interior

CV4029

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

CV6029

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Nota : MOTOR TAKOZU

Peso : 0,584 kg /1.287 Ib
Longitud : 240 mm /9.45 inch

Peso : 0,595 kg /1.3121b
Longitud : 280 mm /11.02 inch

Peso : 0,381 kg /0.840 Ib
Tipo de Material : Metal
Longitud : 298 mm /11.73 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,75

2007 - 2009

15944090, 22687089

15267582, 15944072
15944097, 19256420
20995477, 22687091

15782690, 20784686

22608427, 22670300

22710286, 227610286
25846008

15292910, 15292911
22730775, 22730776
520163, 88966975

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

6

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SATURN

AURA 2007 - 2009

2

Cve030 15292910, 15292911
HORQUILLAS FRONTAL DERECHO 22730775, 22730776
INFERIOR 520164, 88966974
Cvo004 Peso : 2,078 kg /4.581 b

eso : 2, g /4.
Horquilla & Tijera Tipo de Material : Metal 15292403
CV9005 Peso : 2,078 kg /4.581 Ib

680 £,0ISKg 14 15292404

Horquilla & Tijera Tipo de Material : Metal

CVv9008
Peso : 1,060 kg /2.337 Ib

Horquilla & Tijera

CV9009
Horquilla & Tijera

Tipo de Material : Metal

Peso: 1,900 kg /4.189 Ib
Tipo de Material : Metal

22632901, 25850210

10384438, 20881094
22675228, 25850211

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

CV12078 Posici D h
osicion : Derecha
. 15836874
Soporte De Amortiguador Otro Lado del Articulo : CV12079
Peso: 1,315 kg /2.899 Ib
CV12079 }(jtha.si.s (I?Tlantgrzl Trasero) : Delantero
osicion : Izquierdo 15836873

Soporte De Amortiguador Otro Lado del Articulo : CV12078

Peso: 1,315 kg /2.899 Ib

&8/ V.

2005 - 2007

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles

1 15240086, 15240089
P CcV1027
~ '. Rotula
aN'e
]

15240092, 15240093
CVv2027

15803768, 15803769
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

Peso : 0,656 kg / 1.446 Ib
19207818, 19207819
25984680, 25984681

15140337, 15220347
19149840, 22664783
22684863, 22729240
25937432, 25956927

Peso : 0,618 kg / 1.362 Ib

15788998, 15796812
15802532, 15802533
15816430, 22680652
25956914, 25956915
25956924, 25956925

Peso: 0,550 kg /1.213 b

Longitud : 320 mm /12.60 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

CVv3040
- —

Terminal interior

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

7 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

ION

SATURN

2005 - 2007

L

oA
]

$xe

A

CV4029

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

CV6050
Horquilla & Tijera

CV6050J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

CV6051
Horquilla & Tijera

CV6051J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

CVv11035
Buje De Horquilla & Tijera

CVv11036
Buje De Horquilla & Tijera

Peso : 0,381 kg /0.840 Ib

Tipo de Material : Metal

Longitud : 298 mm /11.73 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,75

15782690, 20784686

22608427, 22670300

22710286, 227610286
25846008

15240086, 15240093
15803769, 19207818
25984681

Tipo de Material : Metal

15240086, 15240093
15803769, 19207818
25984681

Peso : 3,200 kg /7.055 Ib
Tipo de Material : Metal

15240089, 15240092
15803768, 19207819
25984680

Tipo de Material : Metal

15240089, 15240092
15803768, 19207819
25984680

Peso : 3,200 kg /7.055 Ib
Tipo de Material : Metal

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

. . 15787555*, 15787556*
Posicion : Frontal Inferior

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Posicion : Frontal Inferior 157875557, 15787556

CV12063
15940092, 22731274
Soporte De Transmision 25973870
L SERIES 2000 - 2005

OP4030

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

Peso : 0,156 kg /0.344 Ib
Tipo de Material : Metal
Longitud : 80 mm / 3.15 inch

13104120, 444291
4565859, 4906111
5451602, 90496711

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

8 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SATURN

OUTLOOK 2007 - 2010

|

5.
<
£
r

T

Cv1010
ROTULA FRONTAL INFERIOR

CV2016
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

CVv3012
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

CV4014

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

CV4032

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

CV6025

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

CV6025K

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

CV6026

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

CV6026K

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

CV9002

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

CVa003

. . HORQUILLAS INFERIOR TRASERO

Peso : 0,674 kg /1.486 Ib

Peso : 0,69 kg /1.521 Ib

Peso : 0,75 kg /1.653 Ib

Longitud : 302 mm /11.89 inch

Tamario de la Rosca : M18X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

Peso : 0,497 kg /1.096 Ib
Longitud : 354,5 mm /13.96 inch

Peso:0,35kg /0.772 Ib

Peso : 4,638 kg /10.225 Ib

Tipo de Material : Metal

Peso : 4,638 kg /10.225 Ib

Tipo de Material : Metal

Peso: 1,129 kg /2.489 Ib
Tipo de Material : Fundicion

Peso: 1,96 kg /4.321 Ib
Tipo de Material : Fundicion

15863690, 19207521

15869897, 18569897

15869898, 20817752

20905104

15129234

20774419, 25798011
522040, CB90424

20774419, 25798011

25798012, 25995438

25798012, 25995438

15148024, 522376
CA90925

23347601, 23461856
25835026, 522868

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

9

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER SATURN
__________________________________________________________________________________________________________|

OUTLOOK 2007 - 2010
s CV10001 }(jlha.si.s (Dellantgrz/ ':(rr;sero)r; Trasera
osicion : Izquierda Y Derecha
BUJES TRASERA Peso : 0,505 kg /1113 Ib (DI Za R g
- Nota : Buje Balero
CVv11026 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
. BUJES INFERIOR TRASERO Posicion : 23461856*, part of 23461856
Peso : 0,18 kg /0.397 Ib
('- Ccv11027 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
BUJES TRASERO SUPERIOR Posicion : 15148024, part of 15148024
Peso : 0,22 kg /0.485 Ib

RELAY 2005 - 2007

w
N BU1001 10389073, 10412907
25795979
LS .
CV1005 Peso : 0,76 kg / 1.676 Ib
Medida de Cono : @15

. 96852964, C96852964
ROTULA FRONTAL INFERIOR Diametro del Horificio de Cone : @10,5 ’

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

BU2004
. - Peso : 0,670 kg /1.477 Ib 10412911*, 15232854*
Terminal Exterior Longitud : 160 mm /6.30 inch 88879501

CV2024 26055104, 26086073
Peso: 0,618 kg /1.362 Ib )

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO 89047756
BU3004

» Peso : 0,680 kg /1.499 Ib 10412911*, 15232854*
Terminal interior Longitud : 317,2 mm /12.49 inch 19298748*
CV3029 Peso : 0,637 kg / 1.404 Ib

Longitud : 325 mm /12.80 inch
o TERMINAL INTERIOR DELANTERO | Tamaio de la Rosca : M18X1.5 15221006, 21011026

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

BU20043004 Peso : 1,350 kg /2.976 Ib
G o Terminales Completas Terminal Exterior : BU2004 10412911, 15232854
Terminal Interior : BU3004

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

10 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER SATURN
__________________________________________________________________________________________________________|

RELAY 2005 - 2007

. CV4015 Peso : 0,542 kg /1.195 b
‘—Q Tipo de Material : Metal 15851956
¢+ | TORNILLO ESTABILIZADOR Longitud : 365 mm / 14.37 inch
TRASERA

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

CVv4024

TORNILLO ESTABILIZADOR Peso:0,165kg /0.364 Ib 10285683, 10403402

DELANTERO

BU6001
Peso : 3,710 kg /8.179 Ib 10318098, 10402116

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO Tipo de Material : Metal 10413384, 10413557
INFERIOR 521640

BU6001J
Peso : 2,950 kg / 6.504 Ib 10318098, 10402116

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO | Tipo de Material : Metal 10413384, 10413557
INFERIOR 521640

BU6002

Peso : 3,710 kg /8.179 1b 10318097, 10413383
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR | Tipo de Material : Metal 10413556, 521639
IZQUIERDO

BU6002J
Peso : 2,950 kg /6.504 Ib 10318097, 10413383

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR | Tipo de Material : Metal 10413556, 521639
IZQUIERDO

BU6005

Horquilla & Tijera Peso : 3,730 kg /8.223 Ib 15176607, 15218622

BU6005J

Horquilla & Tijera Peso : 2,980 kg /6.570 Ib 15176607+, 15218622

BU6006

Horquilla & Tijera Peso: 3,730 kg /8.223 Ib 15176606, 15218621

BU6006J

Horquilla & Tijera Peso : 2,980 kg /6.570 Ib 15176606*, 15218621*

10255029, 10294
CVv12020 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 0255029, 10294083

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,252 kg /0.556 Ib

10393215, 10403698
10407903, 10412124
10412685

Buje De Muelle

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

11 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER SATURN
__________________________________________________________________________________________________________|

SKY 2007 - 2010

p CD4008 P 10,309 kg /0.681 Ib

H Tizsoode Materigl : Metal 15840472, 15895320

3 Tornillo Estabilizador ’ 257 12

* Longitud : 82 mm /3.23 inch 57683

. CD4009 P : k .681 |

3 O A
' Tornillo Estabilizador )
® Longitud : 82 mm /3.23 inch 25768311

VUE 2002 - 2007
CV1042 352068, 352801
Rotula Peso : 0,625kg /1.378 Ib 88965333
CV2027 15140337, 15220347

19149840, 22664783
TERMINAL EXTERIOR DELANTERQ ~F€s0:0.618 kg /1.362 b 20684863, 22729240

25937432, 25956927

Cv3041 P 0,710 kg /1.565 Ib
eso : 0, g /1.
e —— L . 15797215, 15896770
- Terminal interior Longitud : 330 mm / 12.99 inch '
CV4026 2
; Ees°_t' %"?’25959 ! 0'/817: :’7 . 151417509, 15218267
@  TORNILLO ESTABILIZADOR SRt et UL 22692235, 22692499
FRONTAL DERECHO Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,75
CV4026A :
i I Eeso_t' ?j‘?’i‘;:g / 0'/817: :’7 - 15141759, 15218267
TORNILLO ESTABILIZADOR ongriuc: 254 mm 72157 1nc 22692235, 22692499
FRONTAL DERECHO Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,75
- Ccv4027 Peso: 0,395 kg /0.871 Ib 1514170, 15141760
FRONTAL IZQUIERDO Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,75 22692236, 22692500
" CV4027A Peso.: 0,395 kg /0.871Ib . 1514170, 15141760
L.—‘ TORNILLO ESTABILIZADOR L?ngltud :294 mm /11.57 inch 15218268, 21991666
FRONTAL IZQUIERDO Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,75 22692236, 22692500
1 cvaosd Peso: 0,191 kg /0.421 b
eso : 0, g /0.
h Tornillo Estabilizador Longitud : 69.6 mm /2.74 inch 15791211, 22692175

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

12 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER SATURN
__________________________________________________________________________________________________________|

VUE 2002 - 2007
CV6023
HORQUILLAS FRONTAL DERECHO | Fes0:4,95kg /10.9131b 25878028
INFERIOR
CV6024
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR | F€s0:4,95kg /10.913 b 25878029
IZQUIERDO
CV9001

22678193, 524058

Peso: 1,09 kg /2.403 Ib LL90995, MS50165

HORQUILLAS INFERIOR TRASERO

CV11002 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 20946159. 96809676

BUJES DELANTERO Posicion : |unierda Y Derecha 096809676, C96819161*
VUE 2008 - 2010

CV1042

Peso : 0,625 kg /1.378 Ib 352068, 352801

Rotula 88965333
Peso : 0,483 kg / 1.065 Ib

CVv2015 Longitud : 117 mm /4.61 inch
Tamanio de la Rosca : M14X1,5 19210064

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,75

Diametro del Cono del Perno : @13,1

cvzozt 0149640, 22664785
[T ,
TERMINAL EXTERIOR DELANTERQ ~Fes0:0.618kg /1.3621b 22684863, 22729240

25937432, 25956927

CV3015 Peso : 0,650 kg /1.433 Ib

o — Longitud : 329 mm /12.95 inch
TERMINAL INTERIOR DELANTERO | Tamario de la Rosca : M16X1.5 19149839, 4883078400

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso : 0,18 kg /0.397 Ib

CVv4016
Tipo de Material : Plastico 15146379
TORNILLO ESTABILIZADOR Longitud : 172,5 mm /6.79 inch

TRASERA Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5
Cvaozs P :0,184 kg /0.406 Ib
D6 BT bl SR 15926031
TORNILLO ESTABILIZADOR Tipo de Material : Plastico
TRASERA

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

13 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

VUE 2008 - 2010

SATURN

CVva001

HORQUILLAS INFERIOR TRASERO

CVa018
Horquilla & Tijera

CVv11002
BUJES DELANTERO

CV11052
Buje De Horquilla & Tijera

CV12060

Soporte De Amortiguador

CV12062

Soporte De Amortiguador

CV12059
Soporte De Motor

Peso : 1,09 kg /2.403 Ib

Peso : 1,865 kg /4.112 b
Tipo de Material : Hoja De Metal

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,948 kg /2.090 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Superior
Peso : 0,275 kg /0.606 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 1,355 kg /2.987 Ib

Peso : 1,755 kg /3.869 Ib

22678193, 524058
LL90995, MS50165

15146375, 22842512
22945699, 46200-78J00
46200-78J01, 46200-78J10
96842685

20946159, 96809676
C96809676, C96819161*
C96819162*

15146375%, 22842512*
22945699*, 4620078J00*
4620078J01*, 4620078J10*
96842685

4806307, 4813836
96626330, 96863981

15842946, 20839649
22807232, 41810-78J00
96842635

20831436, 20839836
22774205, 25786206

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

14

info@riw.com.tr



RIW

NOTAS




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER NOTAS
__________________________________________________________________________________________________________|

Codigo del Producto Informacion Adicional

BU1001 MOOG TYPE
Rotula
BU2004 AWD

Terminal Exterior

BU20043004 AWD / TIE ROD END = BU2004 / AXIAL JOINT = BU3004
Terminales Completas

BU3004 AWD

Terminal interior

BU6005 FWD / CHEVROLET MONTANA YEARS ONLY: 2005-2009
Horquilla & Tijera

BU6005J FWD / CHEVROLET MONTANA YEARS ONLY: 2005-2009
Horquilla & Tijera

BU6006 FWD / CHEVROLET MONTANA YEARS ONLY: 2005-2009
Horquilla & Tijera

BU6006J FWD / CHEVROLET MONTANA YEARS ONLY: 2005-2009
Horquilla & Tijera

cv1027 CHEVROLET HHR YEAR: 2008-2010
Rotula
CV12062 WITHOUT BEARING

Soporte De Amortiguador

CVv2015 FOR POWER and HYRAULIC STEERING
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

CVv3029 YEARS FOR CORVETTE: ONLY 1993-1996
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Cv3041 CHEVROLET EQUINOX YEARS ONLY: 2008-2009 and ONLY FOR LS, LT, LTZ / PONTIAC

Terminal interior TORRENT YEARS ONLY: 2008-2009

CVv4054 CHEVROLET EQUINOX YEARS ONLY: 2005-2006
Tornillo Estabilizador

CV6025 WITHOUT BIG BUSH

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

CV6025K WITH BIG BUSH

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

CV6026 WITHOUT BIG BUSH

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Informacion Adicional

NOTAS

Codigo del Producto

CV6026K

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

WITH BIG BUSH

CV6050
Horquilla & Tijera

CHEVROLET HHR YEAR: 2008-2010

CV6050
Horquilla & Tijera

CHEVROLET HHR YEAR: 2008-2010

CV6050J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

CHEVROLET HHR YEAR: 2008-2010

CV6051
Horquilla & Tijera

CHEVROLET HHR YEAR: 2008-2010

CV6051
Horquilla & Tijera

CHEVROLET HHR YEAR: 2008-2010

CV6051J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

CHEVROLET HHR YEAR: 2008-2010

CV9004
Horquilla & Tijera

WITH 4-WHEEL DISC

CV9005
Horquilla & Tijera

WITH 4-WHEEL DISC

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

OP2014A *T STEERING
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

OP2015 *T STEERING
TERMINAL EXTERIOR FRONTAL

DERECHO

OP2016 *T STEERING

OP3011
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Z STEERING TYPE / ONLY: SPORT SUSPENSION / 18" and 19" WHEEL DRIVE

OP4006
TORNILLO ESTABILIZADOR DELANTERO

ONLY: IDS SUSPENSION SYSTEM




